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I MATEMATIK YAZTLT P

) Asagidaki verilen bilgilerden dogru olanlara D, yanlis olanlara Y yaziniz. (10 P)

) 634-218= 416 isleminde eksilen say 63 4'tur.
) 367 saysi 6 yuzlikten olusmaktadir.

) 1“2’den baslayarak ileri 3’er ritmik sayarken séyleyecegimiz 4. Say 21 “dir.
) Uc basamakli en kicik cift say 1 02°dir.

) 126 saysini en yakin onluga yuvarladigimizda onlar basamagi 3 onluktan olusur.
) X-VI Romen rakamlariyla verilmis clkarma isleminin sonucu 4-tiir.

) 6 X 4 isleminin sonucu ile 3 X 8 isleminin sonucu aynidir.

) iki basamakli en biiyik cift sayn 1 00 dir.

) 9 birlik 6 yuzlik ve 3 onluktan olusan say 963 tir.

) 7-13-17-21-?-29 &rintisinde soru isareti yerine 25 gelmelidir.

2.) Asagida verilen sorulari sekil grafigine gére cevaplayniz. (10 P')

Kisi says *xBu okulda cilekleri kac kisi sevmektedir?
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Her sekil 3 kisiyi géstermektedir.

l
o Meyvaler

3.) Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz. (15 P')

25 | 127 | 56 | 34 | 60
Xx12  x 16 | X117 | X 23 X 24

4.)Annem 34 yasindadir. Ben annemde 25 yas kicigum. Ikimizin yaslari toplami kactir? ( 4 P)




5.) Suna Hanim kg1 6 TL olan nardan 5 kg, kgt

3 TL olan domatesten 7 kg almistir. Suna
Hanim'in kag TL 6demesi gerekir? (5 P)

6) 28 saysinin 7 fazlasinin 4 kati kactr? (5 P)

7.) Suna Hanim kg1 6 TL olan nardan 5 kg, kgt

8.) Asagida verilen islemleri yapiniz. (6 P)

3 TL olan domatesten 7 kg almistir. Suna X 3 X 10
Hanimin kac TL 8demesi gerekir? (5 P) 6 Y 7 7=
X 6 X 10
7 7 =
X 5 X 10
4 . 7 7=
Her soru 5 puandr. 13.)24X18< isleminde isareti yerine
9. "Hangi saynin 1 7 fazlasi 40'tr.. yazilabilecek en kiiciik sayr kactir?
ifcdesinin matematik ciimlesi hangisidir? A.) 432 B.) 433 C.)434
AL -17- 40
B)40-[ | -17
CI[J+17 = 40 14 27 Yandaki toplama
+* 39 islemine gére +* +0
1 0. Bir sayi en yakin onluja yuvarlandiginda ﬁ sonucu kactir?
400 bulunuyor. e
Bu say en az kag olur? A)12 B)13 C)14

A) 394 B) 395 C) 404

11 Bir ckarma isleminde eksilen 12 artar ckan
9 azalirsa sonug nasil degisir?

A) Sonuc 3 artar

B.) Sonuc 21 artar

C) Sonuc 3 azalr

12) 4] 25

Yukaridaki rakamlar kullanlarak yazlabilecek en
biyik ve en kigik dogal saylarin farki

kactir?
A)297

B.)397 C.)171

15.) Asagida verilen islemlerin sonucu en biiyik

olan hangisidir?

C) 775

A) 735  B) 795
189

- 167 - 106 -

16.) Asagidakilerden hangisi tek saydir?

A) 332 B) 221 C)110




